[bookmark: _GoBack]Протокол № 1  от 15.03.2023 года
заседания попечительского совета КГУ «Краснокордонская ОШ»

Присутствовали:
Умирбаева Р.А.- руководитель школы
Старусева И.П.- председатель ПС
Сергалиева Г.Н.- зам по ВР
Исингазина Д.М..- член ПС
Зюбина Н.С.- член ПС
Татарская Е.С.-член ПС
Кукоба О.В.-член ПС 
Бибик О.А.-член ПС
Гаан Е.А.-член ПС 
Повестка дня:
1.Создание в школе условий для сохранения здоровья учащихся.
2. Организация и контроль за  качеством горячего питания;
3.  Профилактика здорового образа жизни и правонарушений среди учащихся
По первому вопросу слушали Сергалиеву Г.Н.. Сохранение и укрепление здоровья учащихся - первостепенная задача образовательных учреждений. 
Состояние здоровья детей, их образование и воспитание неразрывно связаны друг с другом. Поэтому сегодня перед системой образования поставлена задача по сохранению здоровья детей и молодежи, формированию у них навыков здорового образа жизни, мотивации быть здоровыми, воспитанию общей культуры здоровья, созданию условий общей здоровье сберегающей среды, внедрению в учебный процесс эффективных здоровье сберегающих технологий..
Решение: Систематически  заместителем директора по  воспитательной работе и классными руководителями  проводять внеклассные мероприятия способствующие формированию навыков здорового образа жизни, мотивации быть здоровыми, воспитанию общей культуры здоровья
По второму вопросу слушали Зюбина Н.С. которая напомнила присутствующих, что в соответствии с планом-графиком проверок осуществлен контроль выхода готовых блюд на пищеблоке, проверено соответствие объема порции готовой продукции, выданной детям. Так же она отметила, что проверка питания в школе подразумевает строгий контроль качества готовой пищи, который начинается уже на этапе закладки продовольственного сырья в тару перед приготовлением. Контроль осуществляется бракеражной комиссией.
Решение: Во время  производить своевременную корректировку закладки продуктов в соответствии с заявкой по ученикам и нормативным документам.
 
По третьему  вопросу слушали Зюбина Н.С. Профилактика правонарушений несовершеннолетних является одним из важных направлений воспитательной работы школы. Целью данной работы является предупреждение противоправного поведения обучающихся школы, правовое воспитание школьников, профилактика вредных привычек, а также профилактика употребления токсических и наркотических веществ, профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, травматизма, аморального поведения родителей и учащихся, активизация воспитательной позиции родителей.
В целях формирования основ комплексного решения проблем профилактики,  их социальной реабилитации в современном обществе,  расширения кругозора учащихся по вопросам правовой культуры обучающихся в начале учебного года был разработан план мероприятий школы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.
Решение: Контроль над детьми  со стороны родителей и классных руководителей .


Секретарь:           Г.Сергалиева

