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заседания попечительского совета КГУ «Краснокордонская ОШ»

Присутствовали:
Умирбаева Р.А.- руководитель школы
Старусева И.П.- председатель ПС
Сергалиева Г.Н.- зам по ВР
Исингазина Д.М..- член ПС
Зюбина Н.С.- член ПС
Татарская Е.С.-член ПС
Кукоба О.В.-член ПС 
Бибик О.А.-член ПС
Гаан Е.А.-член ПС 
Повестка дня:
1. Содействие в организации работы  с неблагополучными семьями.
 -Об организации работы по формированию навыков здорового образа жизни у учащихся.
2. -Участие в благоустройстве школьной территории и школы.
По первому вопросу слушали Зюбина Н.С. Проведена индивидуально профилактическая  работа в отношении семьи , находящихся в социально опасном положении.У нас в школе неблагополучная семья Сахаутдинова А.Н. , живет с сожителем Ишков А.С., и воспитывает несовершеннолетнего ребенка Оспанов А.О. обучающегося 1 класса. Социальный педагог ежедневно ведет контроль за семьей.
Решение: Отобрать  наиболее эффективные формы и методы работы с семьей, которые дают положительные результаты по выведению семьи из социально опасного положения.
По второму вопросу слушали Бибик И.А.
 Здоровье - важнейший фактор работоспособности и гармонического развития человеческого, а особенно детского организма. Понятие здоровья в настоящее время рассматривается не только как отсутствие заболевания, болезненного состояния, физического дефекта, но и состояние полного социального, физического и психического благополучия.
Забота о здоровье подрастающего поколения всегда была одной из важнейших задач всего народа. Но, несмотря на достигнутые успехи, нынешнее состояние здоровья и уровень заболеваемости учащихся удовлетворять нас не могут. Результаты массовых обследований и анализ обращаемости заболевших школьников к врачам позволяют определить наиболее распространенные среди детей болезни: ОРВИ, хронические тонзиллиты, бронхит, воспаление легких, инфекционные заболевания, кариес зубов, травмы, аллергические заболевания, нарушение осанки, невротические реакции, снижение остроты зрения и другие нарушения состояния здоровья. 
Важно подчеркнуть, что в жизни ребенка достаточно часто возникают ситуации, в которых еще более четко выражена необходимость в знании в области медицины. Основное направление, в котором необходимо осуществлять исследование этой проблемы, состоит в том, чтобы найти и разработать такие средства, которые были бы доступны детям школьного возраста.
Решение: На общешкольных и классных родительских собраниях провести целенаправленную работу с родителями по вопросам охраны и укрепления здоровья детей.
По третьему  вопросу слушали Сергалиеву Г.Н. 
Благоустройство территории играет важную роль в жизни человека и школы. Научить человека думать не только о себе, но и об окружающем мире нелегко, особенно эта проблема актуальна для подростков. Защита природы позволяет подросткам ощутить свою значимость, взрослость, ощутить свою способность делать важные, полезные дела, видеть результаты своей деятельности, приносить радость окружающим. Школа – это наш общий дом, который мы любим и хотим видеть его красоту внутри школы и также и снаружи.   Школьный двор – это место, где проходит учебная и внеклассная жизнь учащихся и педагогов.
Школьный двор - это визитная карточка нашего образовательного учреждения. Школа начинается со школьного двора. Двор должен быть чистым, эстетически привлекательным. Данная проблема является актуальной не только для обучающихся школы, но и всего коллектива.
Решение: Принять активное участие в благоустройстве территории школы.


Секретарь:           Г.Сергалиева
